

СУББОТА, 26 АПРЕЛЯ 1997г.

ВЫХОДИТ С 12 АВГУСТА 1917 ГОДА

Цена в розницу - договорная

О чем пишут

Российский прорыв

Почти все центральные российские газеты вынесли на первые полосы сообщение о визите в Россию председателя КНР Цзян Цзиньмина.

«Москва и Пекин в совместной декларации высказались против построения однополярного мира...»

«Труд» считает, что произошел «российский прорыв в Азии».

бюджета на оборону остается сложной. Министерству обороны по-прежнему не выделяются в полном объеме законодательно утвержденные суммы ассигнований.

«Российская газета» обнаружила след знаменитой Янтарной комнаты, которую уже более 50 лет безуспешно пытаются отыскать многие исследователи в России и за рубежом.

В администрации

Края

В соответствии с краевым законом «О свободной экономической зоне «Алтай» распоряжением администрации края утверждена ставка единовременного регистрационного сбора с ее участием.

Ставка утверждена в размере десяти минимальных размеров оплаты труда и будет перечисляться в краевой бюджет.

В администрации края рассмотрены итоги работы топливно-энергетического комплекса и жилищно-коммунального хозяйства края в зимний период 1996-97 годов.

В постановлении дана оценка работ по накоплению топлива и прохождению отопительного сезона. Причина остается прежней - хронический недостаток средств.

За подготовку к отопительному сезону 1997-98 годов и созданию 100-суточного запаса топлива возложена персональная ответственность на руководителей топливно-энергетического комплекса и жилищно-коммунального хозяйства края.

В ближайшее время в администрации будет создана комиссия по отбору поставщиков твердого и жидкого топлива на конкурсной основе.

Начата работа по подготовке и изданию книги «Жертвы политических репрессий в Алтайском крае».

В ней будет отражена история политических репрессий 20-х - начала 50-х годов и обнародованы имена невинно погибших или пострадавших.

23 апреля Александр Суриков принял участие в заседании национального совета Центрального банка России.

Обсуждался вопрос государственной политики в области добычи золота, драгоценных металлов и камней.

24 апреля глава администрации края встретился в Москве с первым вице-премьером правительства России Анатолием Чубайсом.

Достигнута договоренность по финансированию расчета с краем по установленным лимитам трансферта за апрель и о перечислении дополнительно 15 млрд. рублей, которые будут направлены на заработную плату учителям.

25 апреля глава администрации края провел прием граждан. Около 50 жителей края побывали у него со своими наиболее острыми проблемами.

В этот же день Александр Суриков провел совещание глав администраций городов и районов края. Разговор шел о проведении посевной кампании, ликвидации задолженности по заработной плате и пенсиям, реализации на территории края закона «О ветеранах».

Где служба админ.граждан.края.

Светлая Пасха

«В этот светлый, радостный нареченный день наступившей божественной Пасхи приветствую вас словами, в коих заключена для нас особая благодатная чудотворная сила, оживотворяющая и обновляющая нашу душу: «Христос Воскресе!».

Возвращаясь к истории Православия на Алтае, епископ приводит слова святителя Макария Невского, некогда возглавлявшего Алтайскую духовную миссию: «Христос воскрес, значит, истинно все то, что Он говорил. А Он говорил, что Он сын Божий, что Он от отца пришел спасти людей. Значит, мы действительно спасены Кровию Его; значит, и мы воскреснем; и будем там, где Он».

«Знаменательно, - говорит далее в послании владыка, - что в нынешнее время только одна наша святая Православная Церковь празднует сей нареченный и святой день так, как он праздновался первыми христианами в глубокой древности».

Заканчивается послание пожеланием терпения, любви и смирения, «чтобы никогда в ваших сердцах не переставала изливаться пасхальная песнь: «Воскресения день, и просветится торжеством, и друг друга обнимем, рцем: братие, и ненавидящих нас простим вся воскресением, и тако возопиим: Христос воскрес, и мертвых, и сущих во гробех живот давая».

ХРИСТОС ВОСКРЕСЕ! ВОИСТИНУ ВОСКРЕСЕ!



Ситуация

Учителя решили не отступать

Вышли из голодовки учителя двух заринских школ. Это случилось после того, как две учительницы школы N 2, Ирина Гилева и Вера Горелова, были отправлены в больницу в тяжелом состоянии.

В двух других школах акция протеста продолжается. Почти половина учителей школы N 7 всю неделю не покидает школьное здание. Несмотря на то, что голодающим полностью выданы зарплаты, в том числе и за март, они заявили, что будут продолжать акцию до тех пор, пока вся школа не получит долги по зарплате. 13 человек продолжают голодовку и в школе N 8. Здесь часть учителей тоже получила зарплату.

Депутаты городского законодательного собрания обратились к местным коммерсантам с просьбой и выдче беспроцентной ссуды. Именно за счет этих средств и выдвали зарплату част. голодающих учителей.

г.Заринск. Н.СМУРЯКОВА.

Инф-досье

Борис Немцов

в ранге первого вице-премьера возглавит Министерство топлива и энергетики. Указ об этом подписал Президент Борис Ельцин.

Госдума обратилась к центральным и местным органам власти, политическим партиям, профсоюзам, ветеранским, молодежным, женским и другим общественным объединениям с призывом провести 9 мая Всероссийский день протеста против расширения НАТО.

Находящийся в Армении с частным визитом бывший секретарь Совета безопасности России Александр Лебедь посетил Нагорный Карабах. В станицах Нагорного Карабаха Лебедь встречался с исполняющим обязанности президента премьер-министра Нагорного Карабаха Леонардом Петросяном.

Союз старателей России предлагает разрешить Центральному банку РФ покупать все добываемое в стране золото с предварительным авансированием его добычи. Письмо с таким предложением направлено Анатолию Чубайсу. Таким образом, будет восстановлена традиция Русско-го банка при графе Витте, когда государство покупало все добываемое в России золото.

ИТАР-ТАСС.

Уточнение

Льготные проездные - всем желающим

Редакция «АП» озабочена по телефону садоводы: «Льготные сезонки продаются в железнодорожных кассах по справкам или нет?»

В соответствии с решением главы администрации края Александра Сурикова «О временном снижении тарифов на месячные абонементные билеты в пригородном железнодорожном пассажирском сообщении» в барнаульских садоводствах начали выдаваться именные членские

билеты для предъявления их в железнодорожные кассы, чтобы приобрести льготные сезонки.

Железная дорога, со своей стороны, не дождавшись общегородского решения о садоводческих документах (а сроки уже поджимали), сделала великодушный жест: с 25 апреля продает сезонные проездные с 50-процентной скидкой абсолютно всем желающим без всяких документов.

Татьяна КАНДАУРОВА.

На важную тему

Алкоголь - казнить нельзя помиловать?

Все проводимые ранее в нашей стране антиалкогольные кампании доказали свою бесперспективность. Признана ошибочной и другая крайность - полная бесконтрольность за производством и распространением алкогольной продукции. Где же, в таком случае, выход?

Пожалуй, приемлемое решение в данной проблеме: спиртного должно быть в достатке, но качественного, и оно должно быть доступ-

XIII сессия краевого

Законодательного собрания

Проблем - море, денег - капля

В повестку дня тринадцатой сессии краевого Законодательного собрания вошло сорок два вопроса. Рассмотрены и приняты во втором чтении градостроительный кодекс Алтайского края, законы «Об обеспечении безопасности людей на водоемах края» и «О регистрации религиозных объединений и иностранных миссионеров на территории Алтайского края» и ряд других документов. Дискуссия возникла на этот раз при обсуждении во втором чтении проекта закона Алтайского края «Об изменении порядка финансирования медицинской помощи неработающему населению Алтайского края».

необходим, нужно тщательно подготовить и проработать его проект, учесть замечания, чтобы затем уже говорить конкретно по каждой статье. Яков Шойхет, заместитель главы администрации края, заострил внимание на проблемах, с которыми столкнулось население края, в том числе люди, не имеющие сегодня полисов. В законопроекте определено, кто входит в категорию неработающего населения. Пенсионеры, в том числе инвалиды, студенты, безработные и т.д. Как, каким образом будет идти финансирование медицинской помощи, расходиться средства, поступающие за продолжение неработающего населения? По этому и ряду других моментов высказывались мнения и суждения. (Окончание на 2 стр.)



Фото А. КАСПРИШИНА

Прямая линия

28 апреля с 10 до 12 часов на ваши вопросы по современному законодательству ответит государственный советник юстиции II класса, начальник управления Министерства юстиции РФ Алексей Николаевич САРЫЧЕВ. Тел. 24-47-77.

Здесь дешевле всегда!

29-30 апреля 1997 года оптово-продовольственный рынок Алтайского края (пр. Космонавтов, 59) проводит расширенную ярмарку по продаже продовольственных товаров, овощей и фруктов. Приглашаем жителей города и края за покупками.

ПОГОДА

Сегодня днем в крае и Барнауле переменная облачность, местами по краю, во второй половине дня в Барнауле кратковременные дожди. Ветер юго-западный, умеренный, местами сильный, порывистый. Температура днем плюс 15-20, по югу до плюс 25.

В последующие двое суток без осадков. Температура ночью плюс 5-10; днем - плюс 21-26.

Наблюдения в день и часы апреля: 27 (15.00-16.00).

В конце недели



Слышали? Видели? Читали?

... А глава сыграл на пиле

В районном смотре художественных коллективов успешно выступили самодельные артисты из поселка Факел Социализма. Где Домом культуры руководит Г.Петрова. Вместе с ней на сцене были ее мать, сестры и дочь с сыном. Дружными аплодисментами наградили зрители выступление шумового оркестра, в котором соло на пиле виртуозно исполнил глава администрации поселка В.Рытов.

Поспелихинский р-он.

Между строк В Ганновере открылась 50-я юбилейная международная выставка. В ней участвуют «Алтайспиртпром» и Барнаульский ликеро-водочный завод, АО «Алтайдизель» и Барнаульский завод алюминия-вого литья.

У страха глаза велики

Фермер М.Тырышкин вез семена, да, наверное, перегулял свой газик, и надо же: на въезде в село Смоленское возле поста ГАИ у него лопнуло колесо. Звук был такой резкий и сильный, что стоявшие на посту инспектора ГАИ залегли и приготовились... к бою. Решили, что это взрыв.

Смоленский район.

Между строк

Покончил жизнь самоубийством один из руководителей Мининского РОВД Республики Горный Алтай Сергей Бедарев.

Хлеб как средство от безработицы

Село Новоерговское кормило хлебом с трех пекарен. И вот появилась четвертая. Ее открыли молодые предприниматели. Они стали продавать хлеб по более дешевой цене. Это заметно повлияло на весь здешний рынок: цены на хлеб поползли вниз. Часть продукции новой пекарни идет на благотворительную цель: хлеб выдается бесплатно малоимущим. Пекарня дала работу не только предпринимателям, но еще и десяти безработным.

с.Новоерговское.

Между строк

В июне головное операционное управление Алтайсбербанка начнет операции по купле-продаже слиткового золота. Это даст новую возможность надежного вложения временно свободных денежных средств.

Надежда не умирает

В Змеиногорске побывала краевая комиссия. Она ознакомилась с экономикой города и дала рекомендации по выводу ее из тупика. Перспективы для оживления производства у змеиногорцев есть. В частности - у горняков, работников ликеро-водочного завода, мясокомбината, других предприятий.

г.Змеиногорск.

Между строк

Продукция Барнаульского ликеро-водочного завода наградила медалями второго всероссийского конкурса фирменных водок.

Печальный список

Банкрот в этом году в Рубцовске открыло АО «Сталелитейный завод» центральной компании «Сиб-агрош». Еще восемь предприятий этой компании являются претендентами на банкротство. Их долг перед государством составляет около 15 миллиардов рублей.

г.Рубцовск.

Между строк

В деревне Сычевка Смоленского района владыка Антоний епископ Барнаульский и Алтайский освятил церковь мученицы Зинаиды. Церковь построена на деньги барнаульского бизнесмена Глумева и названа в память его покойной матери.

Книга тоже лечит

Много книг и журналов из собственной библиотеки подарил районной больнице Василий Сокол, здраво рассудив, что на больничной койке жизнь не сахар и хорошая книга тоже лечит. Делать благо людям стало уже привычным для Василия Петровича. Квартиры многих его однопольных украшают написанные им и подаренные на память картины.

с.Табуны.

Читателей информировали:

Ю. САВЫЛЬЕВ, А. ГОМЗЯКОВ, Л. СТРИЖКИН, Г. РУСАНОВ, Н. ГУРТЕНКО, Банкфакс.



ЧЕМ ЖИВЕТ ПЛАНЕТА

Дайджест ПО МАТЕРИАЛАМ ПРЕССЫ

Как свидетельствуют

Радио «Немецкая волна»: Странники ликвидации естественных монополий не учитывают специфики российских условий...

кто в России верит, что ему удастся покончить с коррупцией в правительственных кругах...

«Труд» - ИТАР-ТАСС - Интересепт.

Усмешки



Анекдоты

Сын разговаривает с отцом: - Папа, водка подорожала. Значит, ты будешь меньше пить?

Из глубины веков

...И вновь свершилось чудо?

Христианский мир вздохнул с облегчением - кусок древней льняной ткани, в который по преданию завернули тело Христа после распятия...

Пожар, вспыхнувший в кафедральном соборе Святого Иоанна Баттиста в Турине...

Но на противоположную чашу весов бросил свое мнение (и свой авторитет) российский ученый - доктор биологических наук Дмитрий Анатольевич Кузнецов...

Нынешнее происшествие в Турине, пишет «Труд», вновь привлекло внимание к тайне плащаницы. Ученых до сих пор ставит в тупик отпечаток человеческого тела, явственно видный на ткани.

В 1987 году группа ученых (по благословению Ватикана)

Секреты без секретов

В святая СВЯТЫХ

Во время войны в Персидском заливе нидерландские компьютерные взломщики, пользуясь системой Интернет, сумели проникнуть в информационные сети американских военных баз...

Звезды говорят

28 апреля - 4 мая Восточный гороскоп

КОЗЕРОГ не останется без покровительства планет, которые гарантируют продолжение роста зарплаты для находящихся на госслужбе и поездку на стажировку за рубеж работникам совместных компаний.

ВОДОЛЕЙ получит известность благодаря своему новому музыкальному сочинению. А если вы далеки от поп-музыки с нотными партитурами...

РЫБЫ займутся поиском влиятельной персоны, которая поможет с бизнесом и с решением личных проблем. Вы будете приятно удивлены готовностью окружающих откликнуться на просьбы о помощи.

ОВНЫ получат значительную сумму от завершения делового проекта. Но не спешите радоваться. Заработанное уйдет на уплату долгов и возмещение ссуды.

ТЕЛЬЦЫ окажутся в выигрыше от общения с полезными людьми. Ваша способность наладить с ними контакт поможет решить разные проблемы.

БЛИЗНЕЦЫ будут заняты короткими путешествиями, участием в общественных мероприятиях, работой с корреспонденцией и документами.

РАКУ придется рисковать в бизнесе, выходя на новый неизведанный рынок со своим товаром. Планеты не против открытия вами нового предприятия и расширения деловой деятельности.

ЛЬВЫ вполне смогут наслаждаться жизнью, расслабиться, отдохнуть от дел в компании друзей или родственников. К вашей персоне проявит интерес журналисты. Не исключено приглашение выступить по телевизору.

ДЕВА поймет, что старый друг лучше новых двух. Благодаря давней дружбе вы сможете решить разные проблемы, получить помощь и поддержку.

ВЕСЫ окажутся в плену финансового интереса, который будет руководить вашими поступками и приведет к успеху. Вы решите различные проблемы и в конце недели выполните обязательства в отношении партнеров.

СКОРПИОН заработает хорошие дивиденды от успешно проведенной операции, укрепит финансовое положение, но расстроится от размолвки с родными. Неопределенность в отношениях с ними заставит вас изменить манеру поведения.

СТРЕЛЕЦ проведет успешную операцию с поставкой товаров за границу. Однако сейчас не время начинать новый проект или расширять бизнес.

КОЗЕРОГ не останется без покровительства планет, которые гарантируют продолжение роста зарплаты для находящихся на госслужбе и поездку на стажировку за рубеж работникам совместных компаний.

ВОДОЛЕЙ получит известность благодаря своему новому музыкальному сочинению. А если вы далеки от поп-музыки с нотными партитурами...

РЫБЫ займутся поиском влиятельной персоны, которая поможет с бизнесом и с решением личных проблем.

Reklama "АП" Короленько, 105 5 этаж. Звоните "АП" тел. 23-34-78 факс 23-44-30

Алтайский региональный филиал АК Агропромбанка с 16 апреля 1997 года ПРИСТУПИЛ К ВЫДАЧЕ НАЛИЧНЫХ ДЕНЕЖНЫХ СРЕДСТВ ДЕРЖАТЕЛЯМ ПЛАСТИКОВЫХ КАРТ Eurocard/Master Card, Visa, STB-Card.

Оздоровительный центр «Мертвое море» Лечение в ИЗРАИЛЕ ПСОРИАЗ, НЕЙРОДЕРМИТ РАДИКУЛИТ, АРТРИТ, ОСТЕОХОНДРОЗ, ПОЛИАРТРИТ

ЗАПЧАСТИ КАМАЗ (г.Н.Челны) двигатель 1 комплекции 35000000 поршневая группа 3700000 автомобили КАМАЗ

ФОРЕСТ-ТРЕЙД ЛТД Ковры, Бельгия, 30 видов... Набор посуды металл, 6 предметов... Изделия, посуда из пластмассы...

Вниманию организаций всех форм собственности! ПРОДОЛЖАЕМ ЗАКУП ШКУР КРС. НАШ АДРЕС: г.Новоалтайск, ул.Коммунистическая, 91.

ОАО «Автоколлонна 1247» извещает своих акционеров о том, что ГОДОВОЕ ОТЧЕТНОЕ СОБРАНИЕ СОСТОИТСЯ 30 мая 1997 года в 16-00 часов по адресу: г.Барнаул, ул.Автомобильная, 49.

Совет директоров ОАО «Бийскгортоп» доводит до сведения акционеров, что 31.05.97 г. в 11.00 по адресу: г.Барнаул, пр.Ленина, 156-а, СОСТОИТСЯ ГОДОВОЕ ОБЩЕ СОБРАНИЕ АКЦИОНЕРОВ

Цены ОАО «Барнаулнефтепродукт»

Table with columns: АЗС, АДРЕС, БЕНЗИН (Аи-92, А-76/А-80), ДИЗ. ТОПЛИВО (лет.). Includes addresses like ул.Гоголя, 51 and ул.1-я Западная, 57.

Оптовые поставки - г.Барнаул, тел. (385-2) 24-03-78. \* Электронные карты - г.Барнаул, тел. (385-2) 25-57-53.

ВСЯ ПРОДУКЦИЯ СЕРТИФИЦИРОВАНА.

Во исполнение решения суда Труханова Г.Г. приносит извинения Бетенькову Д.П. Продается полистирол, 10 куб.м. Тел. 51-45-82. Снимем в аренду или купим специализированное помещение под банк.

Светская Хроника

Пеле заблудились... гол

Законодательные власти бразильской столицы отказались присвоить звание почетного гражданина города Бразилия легенде мирового футбола Пеле...

Где молодая стать?

Из десяти призывников удалось уклониться некому, уже не совсем молодому, рубцовчанину Угольникову. Никакие страхи и угрозы его не берут.

Библиотекаря вызывали?

Такую фразу нередко можно услышать в квартирах тальменцев, где живут дети-инвалиды или взрослые, лишенные возможности ходить. Для обслуживания их работники районных библиотек и открыли так называемый домашний абонемент...

КРОССВОРД

Crossword puzzle grid with numbers 1-40 and some filled-in letters.

По горизонтали: 1. В греческой мифологии: жена Одиссея. 4. Рисканное, сомнительное дело, рассчитанное на случайный успех. 9. Город в Северном Казахстане...

Дели, ИТАР-ТАСС.

Ответы на кроссворд, опубликованный 19.04.с.г.

По горизонтали: 5.Самос. 8.Дуала. 9.Семинар. 12.Балласт. 15.Фон. 16.Рей. 17.Май. 18.Аул. 19.Пеликан. 22.Смокинг. 23.Рог. 24.Факел. 25.Гокко. 26.Суд. 27.Таракан...

